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Шановний професоре Квіт, 
 
Це моя відповідь на Ваш запит стосовно рішень про плагіат, який був надісланий мені 
електронною поштою 22 липня 2020 року. 
 
У своїй відповіді я дотримуватимусь визначення плагіату як "використання ідей, змісту чи 
структурних елементів без належного вказування їх джерела з метою отримання вигоди в тих 
умовах, де очікується оригінальність" (Foltýnek, Meuschke та Gipp, 2019). 
 
Я переглянув усі уривки, наведені в документі, який Ви мені надіслали; я також 
використовував систему відповідності тексту, щоб виділити вміст, що дублюється. У всіх 
випадках є очевидним, що оригінальний матеріал був використаний повторно, або слово в 
слово, або з незначними змінами, що не змінило значення, таким чином, має місце повторне 
використання ідей, представлених у джерелі. 
 
Я не можу судити, чи було належним чином вказане першоджерело чи ні. Мені потрібні цілісні 
публікації. Однак я довіряю твердженню в документі, що фрагменти були відтворені без 
атрибуції. 
 
Три з чотирьох випадків стосуються докторських дисертацій, а четвертий – наукових праць. 
Захист дисертації, а також публікація статті додають користь в академічному середовищі, де, 
безсумнівно, очікується оригінальність. 
 
На основі цих спостережень я роблю висновок, що надані випадки відповідають міжнародно 
визнаному визначенню плагіату. 
 
Однак я хочу пояснити, що відповідність визначенню плагіату - це лише один аспект, який 
слід ураховувати при застосуванні санкцій за плагіат. Мої коментарі нічого не говорять про 
ступінь плагіату чи потенційний намір плагіаторів. Крім того, я не суджу, чи впливав плагіат 
на виконання бажаних результатів навчання докторантів чи ні. Це вимагає ретельного 
індивідуального розгляду. Ви можете звернутися до Керівних принципів ENAI щодо 
академічної доброчесності (http://www.academicintegrity.eu/wp/guidelines/). 
 
 
Бажаю Вам багато успіхів у роботі, 

 
 

 Томаш Фольтинек 
Доцент 
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